



Мы пока что дошколята,
А шагаем, как солдаты!
Будем в армии служить,
Будем Родину хранить!
Чтобы было нам всегда
Хорошо на свете жить!

22 февраля 2023 года в нашем детском саду для младшей группы "Фиалка" и средней группы "Одуванчик" прошли спортивно-музыкальные развлечения в честь праздника "День защитника Отечества".

Ребята, как солдаты, маршировали под патриотическую песню, играли с ярким и интересным парашютом, и перевоплотились в летчиков, которые путешествовали по разным континентам.

Развлечение доставило массу положительных эмоций и впечатлений нашим воспитанникам и педагогам.



